

本土工具機龍頭協助防疫 捐中榮急診高階醫療儀器



慶鴻機電捐贈中榮行動型口袋超音波等急診設備，中榮院長陳適安（右）代表受贈感謝。（中榮提供）

2021/07/17 12:09

〔記者蔡淑媛 / 台中報導〕台中榮總負擔台中武漢肺炎（新型冠狀病毒病，COVID-19）病患，也承擔「北院南送」任務，台灣大道上經常充斥救護車鳴笛而過的聲響，之前曾傳出救護車同仁熱衰竭，台灣工具機放電設備慶鴻機電集團以及舜鵬科技捐贈中榮行動型口袋超音波設備、影像式插管套組等近 200 萬急診用高階設備，協助第一線醫護人員防疫利器。

中榮表示，超音波為醫師重要診斷工具，超音波傳統機型可移動至床邊操作，但大如戰車，疫情期間高風險紅區若有危急病患需超音波介入，要從非紅區挪來機器使用，且需要全機清潔才能送回原本常駐區域，這次獲贈可攜式超音波，其輕巧程度，可於醫師查房時攜帶置於口袋，需要時可立刻接上手機或平板操作。

中榮說，急診在第二台以上的超音波加入，可以解決跨區移動的問題，讓紅區病患更早做到超音波影像檢查，其輕巧的機型，除了高機動性，還能更方便消毒，在急重症場合、防疫時期方便使用。

還有影像插管設備，可避免醫師的面部直接與病患呼吸道近距離相隔，能安全插管，同時將影像顯示，另此次獲贈包含主機與專用插管葉片，能讓急診使用影像輔助插管能更常態化。

慶鴻集團董事長王武雄表示，身為台灣本土企業，在疫情期間希望透過這次捐贈來幫忙中榮的醫療硬體設施，協助國人都共度難關。

中榮院長陳適安院長說，疫情期間我們受到許多單位或個人的溫暖捐贈，本次獲贈的可攜式超音波、影像插管設備以及 PCR 試劑，讓我們更有效率也更有信心對抗這波疫情。



慶鴻機電捐贈中榮行動型口袋超音波等急診設備。（中榮提供）



慶鴻機電捐贈中榮行動型口袋超音波等急診設備。(中榮提供)

摘錄自 <https://news.ltn.com.tw/news/life/breakingnews/3606647>